

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эльвира

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.03.2021 04:39:13

формирования заключения врача: 28.03.2021 19:14:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/307864/answer/307874>



Заключение врача

Здравствуйте! В доступных источниках, в инструкции и из личной практики можно отметить, что при применении канефрона кислотность мочи находится в пределах 6,2-6,8, что является целевым значением. Наличие трипельфосфатов может свидетельствовать о хронической мочевой инфекции и\или дисметаболических нарушениях. Сдайте мочу на бакпосев и проконсультируйтесь по поводу метаболических изменений с нефрологом. Удачи!